
Obrazac 20.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU

Poslovni broj spisa:  1 St-75/2018

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište):

RIBARSKA SLOGA, RIBARSKA ZADRUGA U STEČAJU, OIB:  49350556601, 

Kali, Put Batalaže 27

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 21.07 DO 20.10.2019. GODINE

Nakon što je kod naslovnog suda održano ročište radi izjašnjavanja o vrijednosti nekretnina  koje
su vlasništvu stečajnog dužnika (dva zemljišta upisana u z.k. uložak 2822, k.o. Kali), a koje su
opterećene razlučnim pravom, sud je donio zaključak o njihovoj prodaji, kojim je određeno da se
iste  prodaju  zajedno  po  ukupnoj  utvrđenoj  vrijednosti  od  910.000,00  kuna.  Slijedom  toga,
Financijska  agencija  objavila  je  poziv  na  sudjelovanje  na  prvoj  javnoj  dražbi,  koja  završava
23.12.2019.  godine.  U  trenutku  donošenja  sudskog  zaključka,  u  zemljišnim  knjigama  je  na
predmetnim nekretninama bilo upisano razlučno pravo u korist Zagrebačke banke d.d. Zagreb, ali
je ishođeno brisovno očitovanje, s obzirom da je dug prema toj banci namiren do otvaranja stečaja,
tako  da  je  u  zemljišnim  knjigama  preostalo  upisano  samo  razlučno  pravo  u  korist  Erste  &
Steiermarkische Bank d.d. Rijeka.
Na temelju odluke vjerovnika na izvještajnom ročištu, vozilo kombi – hladnjača prodano je za
iznos  45.710,00  kuna,  s  uključenim  PDV-om.  Prodaja  drugih  stavki  dugotrajne  materijalne
imovine  kao cjeline  nije  uspjela  te  se na temelju  odluka vjerovnika  dalje  provode radnje radi
pojedinačne prodaje te i ostale imovine stečajnog dužnika.
Općina Kali terećena je, u skladu s procjenom ovlaštenog sudskog vještaka, za iznos od 28.560,00
kn, uvećano za PDV, što predstavlja vrijednost montažnog objekta ''Srdela snack'' sagrađenog na
općinskom zemljištu, koji Općini ostaje u vlasništvo.
Općina Kali  dostavila je dopis s kojim otkazuje ugovor o najmu prostora u kojem su smještene
pokretnine stečajnog dužnika, tako da će se za one stavke koje u međuvremenu ne budu prodane
pronaći drugo rješenje za njihov smještaj.
Tijekom izvještajnog razdoblja Dužnik nije obavljao nikakvu redovnu poslovnu aktivnost, niti je u
planu  njeno  pokretanje.  Nije  bilo  radnika  u  radnom  odnosu,  a  ni  potrebe  za  bilo  kakvim
angažmanom radnika. 

II. STANJE STEČAJNE MASE

U odnosu na  prethodno izvješće,  prodane su  stavke imovine  stečajnog  dužnika  kako je  to  je
opisano pod prethodnom točkom.
U promatranom razdoblju nije bilo ostvarenja razlučnih prava, a izlučna prava nisu prijavljena.
Stanje  sredstava  na  bankovnom  računu  stečajnog  dužnika  na  dan  20.10.2019.  godine  iznosi
34.802,44  kuna,  a  u  promatranom  razdoblju  izvršena  plaćanja  vjerovnicima  stečajne  masę  u
ukupnom iznosu od 4.263,96 kuna (za usluge knjigovodstva, troškove platnog prometa, poštarinu
itd.)
U promatranom izvještajnom razdoblju nije bilo dioba.



III.  RADNJE  KOJE  ĆE  SE  PODUZETI  U  RAZDOBLJU  OD  21.10.2019.  DO  20.01.2020.
GODINE

U predstojećem razdoblju poduzet će se daljnje radnje koje će biti potrebne za unovčenje imovine
stečajnog dužnika. 

Mjesto i datum              Stečajni upravitelj

Zadar, 24.10.2019.          Željko Vrkić
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